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Solicitation Amendment 001 is being raised to provide answers to the following questions.  

Question 1: What specific type of DNA sequencing is required by the end user? 

Response 1: This is high throughput Illlumina-based sequencing of environmentally derived DNA 
samples (e.g. with miseq or Novaseq) 

 
Question 2: Do they need target or whole genome sequencing? 

Response 2: 2. This isn’t target or whole genome sequencing, it’s targeted qPCR and high-throughput 
sequencing using  DNA metabarcoding (amplicon) libraries 

Question 3: Does this include any cross-platform (qPCR and NGS) integration?  

Response 3: Yes, this can be part of the services provided 

Question 4: Analysis of qPCR and Illumina Sequencing results? 

Response 4: Yes, again part of the services provided 

Question 5: Any additional analysis requested/required outside of exploration of microbial taxonomy 
and abundance and/or cross-sample comparisons? 

Response 5: Correction here, as this is a tender to provide eDNA services for all domains of life (e.g. 
fish, plankton, marine mammals, etc.), not only microbes. Requested analyses will 
include taxonomic assignment as well as statistical interpretation of biodiversity patterns 
(as determined based on specific project needs). 

All other terms and conditions remain unchanged. 


